

ROMANIA
JUDETUL VASLUI
COMUNA SULETEA
CONSILIUL LOCAL

RAPORT DE ACTIVITATE Consilier local, Dan-Dumitru DAVID

Stimate domnule primar, stimati colegi, domnule secretar al comunei Suletea, în temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier local desfășurată în Consiliul Local al comunei Suletea, județul Vaslui, în perioada 01 ianuarie – 31 decembrie 2014.

Raportul pe care îl prezint, este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității șulețene.

Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este *Comisia pentru administrație publică locală, juridică, disciplină, protecția copilului, tineret și sport, apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor.*

În cadrul ședințelor ordinare, extraordinare și de îndată întrunite de Consiliul Local al comunei Suletea, am luat parte și am votat la toate proiectele de hotărâre expuse. Vizând interesul cetățeanului, am avut amendamente sau completări ale unor proiecte, lucru care a dus la o mai bună administrare a comunei.

Am încercat să identific nevoile comunei, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștință executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

Menționez faptul că am fost ales președinte de ședință și am condus cu demnitate ședințele ordinare a Consiliului Local din lunile iunie și iulie.

În anul 2014 am participat la aproape toate ședințele din cadrul comisiei de specialitate din care am făcut și fac parte. Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului local Suletea am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Comunei Suletea sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

În această perioadă am luat cuvântul de ~~și~~ ^{mereu multe} ori în plen sau înaintea ordinii de zi, intervențiile mele vizând probleme de un real interes pentru comuna noastră.

Deși nu am organizat întâlniri programate cu cetățenii, datorită locului meu de muncă am intrat des în contact cu locuitorii comunei, unde am popularizat mereu hotărârile Consiliului local Suletea.

Deseori, duminica sau in zile de sarbatori religioase, impreuna cu primarul comunei Tamas Ciprian Robert, am avut intalniri cu cetatenii din localitatea Suletea, identificand indeaproape cele mai grave probleme cu care localnicii se confruntau:

1. Cea mai grava problema era podul care lega satul de cimitir si de podgoriile de vii, un pod dealtfel care in ultimii ani devenise necirculabil si care deservea o mare parte a populatiei.
2. O alta problema destul de urgenta era gasirea unei solutii pentru reabilitarea drumurilor satesti din localitatea Suletea, drumuri impracticabile pe timp ploios.
3. Tot in urma acestor intalniri am constatat ca locuitorii partii de Sud a localitatii Suletea erau expusi mereu unor riscuri de inundatii, nu de putine ori, in urma ploilor torentiale apa iese din albia paraului Braiteni si le inunda gospodariile.

Cunoscand situatia delicata a comunei din punct de vedere financiar, la propunerea primarului, in colaborare cu ceilalti consilieri locali si cu sprijinul aparatului de specialitate al primarului, s-au gasit solutii pentru remedierea problemelor prezentate mai sus.

Consider ca munca in echipa da mereu rezultate pozitive, pot spune ca atenuarea orgoliilor din Consiliul local a dus la realizari indraznete, care nu au afectat aproape deloc bugetul local.

Pe aceasta cale multumesc tuturor celor care au pus umarul la buna desfasurare a administratiei publice locale si nu in ultimul rand multumesc domnului primar, fara de care aceste lucruri utile pentru localitatea Suletea nu se puteau indeplini.

Data,
19.05.2015

Cu deosebita consideratie,
Consilier local,
Dan Dumitru David \